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3AXEYb 3BE3Y!
CnoxHo?!
Ho noTpyanBLUUCL, MOXHO!

Y100 0600LINTHL BCe 3HaAHUSA
KAXObIA MOT!
MbI npoBeaemM NToroBbin ypok!
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BHUMaTenbHO
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1.
Viaxre & keagpariom ypaseHn |
KOS PULIMEHT a: o

1)-1 2)0-41 3)-5 47.

R,
S5x" —3x+2=0

[INCKPUMUHAHT YpaBHEHUS PaBEH:

1)19  2)—-1  3)49  4)- 31




3. Pelunte ypaBHeHuMe:
x’ —0,09 =0

1)0,03 2)-03;03 3)-003;003
4) HeT peLueHus

4. PelunTte ypaBHeEHME:
3x°—8x+5=0

)13 2)1; -1 3)1; 1
4) HeT peLueHuUn







*CKO0JIbLKO KOPHEH MOXKeT
HMeTh KBAJIPpATHOE YPABHEHHE
*OT 4ero 310 3aBUCUT?

e JanuiuuTe (popMYy.Jibl
Il JUCKPUMHUHAHTA
U KOPHEH YPABHEHMUS.
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«Ilpouecc
peLleHus
ypaBHEHUSA eCThb
MPOCTO npoLecc
npuBeaeHUs ero. K
BO3MOXHO Oonee
npocrtoun opme...»
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PelunTb ypaBHeH s

2 =
D3x" +11x+2 =08
” o
2)5x° —8x=-3
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PelwnTb ypaBHEeHUSA:

3) (OononHumenvHo)

(x+2) +(x=2) =







 OpaHcya Buert
(1540-1603) —
«0oTeLl anrebpbl» -
OTKPbIIT HECKOJIbKO
cnocoboB peLleHns
YpaBHEHUI
YETBEPTOM N NATON
CTEMEHMN.




Ne 534 (2,4)
Ne 535 (2,4)

ITpoBeps cebs1 Nol (cTp.141)



Pao Pauunckozo —
- 10, 11, 12, 13, 14.
10+ 12 +12°=13°4+147

Jaganue: EAMHCTBEHHBIN JIM 3TO PA/
U3 HATH MOCJAe10BaTeJdLHBIX YHCe],
Yy KOTOPBIX CYMMAa KBaJAPaToB '
[IEPBBIX TPEX paBHA CyMMe
KBa/IPATOB ABYX IOCJIE€THHX.







